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Hoja de contabilidad

Para controlar el dinero que te van asignando tus padres y lo que vas gastando, has hecho la hoja de

contabilidad siguiente, pero esta incompleta.

concepto valor saldo

22 €

asignacién semanal +10 € 32 €

balén de futbol -7€ 25 €
zapatos de deporte -22¢€
videojuego -15€
asignacién semanal +10 €
cena con amigos -18€




1. ¢Qué saldo te quedara después de contabilizar la cena con los amigos?

A. +15€
B. -20 €
C. +32€
D. -45€

2. ¢Qué ecuacion relaciona el saldo “s” con el valor del concepto correspondiente “v”

y el saldo anterior
“a”, de acuerdo con el proceso que se sigue en la hoja de contabilidad?

A. s=a+v
B. s=a-v
C.s=-a+v

D. s=-a-v



Poblacién mundial

En el grafico siguiente se muestra la evolucién de la poblacién mundial entre 1960 y 2010.
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3. Deacuerdo con el gréfico, ¢cudl era la poblacién mundial en el afio 2000?
A. 6,08-10°
B. 6,08-10°
C. 6,08-10°
D. 6,08-10-0

4. ¢En cudl delos siguientes periodos ha variado mas la poblacién mundial entre 1960y 2010?

A. Entre 19601 1970.
B. Entre 19701 1980.
C. Entre 19801 1990.
D. Entre 1990 2000.



5. Elgréfico de la poblacién mundial de 1960 a 2010 es...

A. creciente siempre.

B. decreciente siempre.

C. creciente solo entre 1970y 2000.
D. decreciente solo entre 1970 y 2000.

6. ¢Qué porcentaje de aumento experimenté la poblacién mundial del afio 2000 al 2010? Indica c6mo lo

calculas.

7. Elgréfico, ¢es una linea recta? Justifica numéricamente por qué.



Zona ajardinada

En un parque, se quiere hacer una zona ajardinada con césped, en forma de rombo y con una fuente
circular en el centro, tal como se muestra en el croquis de la imagen y con las dimensiones que aparecen

indicadas.

13 m

20 m



Sembrar el césped sale a 15 euros el m2. ;Qué costara sembrar el césped en la zona ajardinada (zona
verde)? (utiliza como valor de pi = 3,1416). Indica cémo lo calculas.

Se quiere cerrar el perimetro exterior de la zona ajardinada con una reja baja. Ponerla sale a 40 euros el
metro. ;Qué costara poner la reja?

A. 1.323,40 €

B. 1.542,20 €

C. 1.908,30 €

D. 2.640,10 €



10. El precio del metro de reja, desde que se consult6é hasta que se presupuestd, pasé de 40 euros a 45
euros. ;Qué tanto por ciento aumenté?

A. 10,2%
B. 11,1%
C. 11,3%
D. 12,5%

11. El coste total para hacer la zona ajardinada asciende a 22.400 euros sin IVA. ;Cudl serd la cantidad que
se tiene que pagar, si se afiade el 18% de IVA?

A. 22.418 €
B. 24.314 €
C. 26.432 €
D. 28.420 €



Usodelas TIC

En el siguiente grafico se muestran los porcentajes de hombres y mujeres de las Islas Baleares que utilizan

diferentes tecnologias de la informacién y comunicacién (TIC).
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12. ¢Cudl de los siguientes usos de las TIC se utiliza menos en las Islas Baleares?

A. Internet.
B. Ordenador.
C. Teléfono mdavil.

D. Compras por Internet.

13. Si estos datos se han extraido de una muestra de 1.708 hombres y 1.802 mujeres de las Islas Baleares,

¢cuantos hombres han manifestado que compran por Internet?

A. 405
B. 410
C. 415
D. 420



Loteria

Tres amigos han decidido comprar un décimo de loteria a medias y en la administraciéon de loterias les
ofrecen elegir uno de los dos niimeros siguientes:
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14. ;Cudl de los dos décimos es mas probable que salga premiado?

A. 39521
22222

Los dos igual.

oNw

No se puede saber.

15.Si un décimo es una décima parte de una serie completa (10 décimos con el mismo nimero), ¢qué
premio correspondera a cada décimo de un niimero premiado con 33.000 euros la serie?
A. 33 €
B. 330 €
C. 3.300 €
D. 33.000 €



Feria de la ciencia

Nuestro centro ha sido seleccionado para participar en la Feria de la Ciencia de las Islas Baleares.

Aquif tienes un plano con la distribucién de los estands.




16. Copia y completa la tabla siguiente en la hoja de respuestas con el niimero de estands de cada una de las

formas que se relacionan.

forma del estand ndmero de estands

semicirculo 1

rectangulo

hexdgono

triangulo

trapecio

Goles marcados

En la tabla se muestran los goles marcados por dos equipos de fiitbol en los 10 partidos que cada uno ha

jugado en un torneo.

equipo A 3 0 1 4 5 2 0 1 0 3
equipo B 2 1 3 1 1 0 2 2 4 3




17. ¢Cuadl es la media de goles por partido del equipo A?

A 1,9
2,1
2,3
2,5

O nNnw

18. ¢Cual es el equipo con mas dispersién de goles marcados por partido respecto a su media?
A. El equipo A.
El equipo B.

Los dos tienen la misma dispersion.

oNw

No se puede calcular con los datos que nos dan.



Frecuencias de bus

Los autobuses de las lineas 1 y 2 recorren trayectos diferentes, pero sabemos que coinciden en la parada de

nuestro centro a las 9.00 h de la mafiana. Las frecuencias de paso de los autobuses de las lineas 1y 2 por la
parada del centro son de 15y 12 minutos, respectivamente.

19. ¢Con qué frecuencia coincidirdn en la parada del centro los autobuses de las lineas 1y 2?
A. 45 minutos.
B. 50 minutos.
C. 55 minutos.
D.

60 minutos.

20. ¢Coincidirian mas a menudo los autobuses de las lineas 1 y 2 si pasasen por la parada del centro cada

24 y 15 minutos, respectivamente? Justifica la respuesta sin calcular con qué frecuencia coincidirian en
cada caso.



Plano del apartamento

Este es el plano de un apartamento de 6,5 m x 9,5 m hecho a escala:

COMEDOR

HABITACION 1

HABITACION 2

COCINA

BANO 1

9,5m




21. ¢Cuiél es la superficie aproximada de la HABITACION 1?

A. 9,5 m?
B. 10 m2
C. 10,5 m?
D

. 11 m2

22.Se quiere instalar una baiiera de 1,9 m de largo en el BANO 1, pero se tiene que colocar en la zona
sombreada en verde. Cabra? Explica por qué.



